Załącznik 

do uchwały Nr 58/VIII/2007

Rady Powiatu w Otwocku

z dnia 28 czerwca 2007 r.

Otwock, 29 czerwca 2007 r.

S/BR/0551/5/2007









Pan


W nawiązaniu do Pana skargi z dnia 16 kwietnia 2007 r.  dot. niewłaściwego działania Starosty w celu rozwiązania problemu uciążliwości funkcjonowania Wyższej Szkoły Przedsiębiorczości i Nauk Społecznych w Otwocku przy ul. Armii Krajowej 13, przesłanej pismem z dnia 26 kwietnia 2007 r. WKA.III.0550/119/07 przez Wydział Kontroli i Audytu Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego w Warszawie uprzejmie informuję, że Pana skarga była przedmiotem rozpatrywania najpierw przez Komisję Rewizyjną Rady Powiatu               w Otwocku, a następnie przez Radę Powiatu w Otwocku. 

Po zapoznaniu się z dokumentacją zarówno Komisja Rewizyjna, jak również Rada Powiatu  uznały skargę Pana za bezzasadną. 

Rada Powiatu nie znajduje podstaw prawnych do interwencji w sprawach poruszanych w skardze Pana, jednocześnie informuję, że  sprawami zabezpieczenia miejsc parkingowych, rzekomym handlem piwem na terenie uczelni, jak też zakłócaniem spokoju publicznego winny zająć się przede wszystkim następujące instytucje:

- Wyższa Szkoła Przedsiębiorczości i Nauk Społecznych w Otwocku,

- Urząd Miasta Otwocka,

- Komenda Powiatowa Policji w Otwocku,

- Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Otwocku.

Tym samym brak jest podstaw do uznania jakichkolwiek nieprawidłowości w treści pisma Wicestarosty Otwockiego Nr S/ORiS/0551/4/2007 z dnia 12.02.2007 r. 

Z poważaniem

Do wiadomości:

Mazowiecki Urząd Wojewódzki

Wydział Kontroli i Audytu

Pl. Bankowy 3/5

00-950 Warszawa

