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 STAROSTWO POWIATOWE W OTWOCKU

 ul. GÓRNA 13

 05 – 400 OTWOCK

WYDAWANIE DECYZJI O PRZYZANIU DOTACJI NA ODNOWIENIE LUB PRZEBUDOWĘ DRZEWOSTANÓW ZNISZCZONYCH W WYNIKU KLĘSK ŻYWIOŁOWYCH
Podstawa prawna: art. 12 ust. 1, ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach 
(Dz. U. z 2020 r., poz. 1463).
Wymagane dokumenty:
Wniosek o zwrot kosztów poniesionych na odnowienie lub przebudowę drzewostanu zniszczonego w wyniku klęski żywiołowej.

Do wniosku należy dołączyć: 

- tytuł prawny do władania nieruchomością;

- mapę z zaznaczonymi gruntami zniszczonymi w wyniku klęski żywiołowej;

- dokument potwierdzający, że było prowadzone postępowanie w celu ustalenia sprawcy zdarzenia;

- dowód uiszczenia opłaty skarbowej zgodnie z załącznikiem „Wykaz przedmiotów opłaty skarbowej, stawki tej opłaty oraz zwolnienia” Tabela część I pkt. 53 ustawy 
z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej (Dz. U. z 2020 r., poz. 1546 ze zm.)                w wysokości 10 zł z dopiskiem „opłata za wydanie decyzji – odnowienie/przebudowa drzewostanu leśnego” na rachunek bankowy Urzędu Miasta Otwocka: 
Bank Spółdzielczy w Otwocku nr 89 8001 0005 2001 0007 9875 0013. 

Miejsce złożenia i odbioru dokumentów:

- Złożenie: Kancelaria Główna Starostwa Powiatowego w Otwocku 

   ul. Górna 13, 05-400 Otwock;

- Odbiór: Wydział Ochrony Środowiska

   ul. Komunardów 10, 05-402 Otwock

   wejście D, pok. 21

Termin odpowiedzi:

- od 30 do 60 dni;
Jednostka odpowiedzialna:

- Wydział Ochrony Środowiska;

godziny przyjęć interesantów:

poniedziałek:




815 - 1645
środa:




dzień bez przyjęć interesantów 
 

wtorek, czwartek, piątek:
     815 – 1445
Tryb odwoławczy:

- odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Warszawie ul. Obozowa 57 za pośrednictwem Starosty Otwockiego w terminie 14 dni od daty otrzymania decyzji;

UWAGI:


- W przypadku braku kompletu wymaganych dokumentów wnioskodawca zostanie poproszony o ich uzupełnienie – pożądany kontakt telefoniczny do wnioskodawcy.

- Wydanie decyzji o przyznaniu dotacji jest uzależnione od jej przyznania przez Mazowiecki Urząd Wojewódzki.

- Po przeprowadzeniu odnowienia należy niezwłocznie powiadomić Starostę i przedłożyć stosowne rachunki potwierdzające wykonanie prac. Będą one podstawą do zwrócenia kosztów poniesionych przez właścicieli lasów.

- Właściciele lasów są obowiązani do trwałego utrzymywania lasów i zapewniania ciągłości ich użytkowania,     a w szczególności do ponownego wprowadzania roślinności leśnej (upraw leśnych) w lasach w okresie do 5 lat w razie szkód wywołanych przez pożary i inne klęski żywiołowe.

Klauzula informacyjna 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 RODO informujmy, iż:

1) administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Starosta Otwocki. 

Miejsce zbierania i przetwarzani danych:

ul. Górna 13, 05-400 Otwock,

ul. Komunardów 10, 05-402 Otwock

2)
inspektorem ochrony danych w Starostwie Powiatowym w Otwocku jest Pani/Daria Bartnicka, mail: iod@powiat-otwocki.pl.

3)
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu realizacji zadań Administratora wynikających z ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym (t.j. Dz. U. z 2020 r., poz. 920), a także zadań wynikających z innych ustaw, porozumień zawartych przez Powiat z organami administracji rządowej w sprawie wykonywania zadań publicznych z zakresu administracji rządowej, jak również zadań wynikających                z porozumień zawartych z jednostkami lokalnego samorządu terytorialnego, a także województwem, na którego obszarze znajduje się terytorium powiatu w sprawie powierzenia prowadzenia zadań publicznych.

4)  Podstawą przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest (art. 12 ust. 1, ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (Dz. U. z 2020 r., poz. 1463).

5)
posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz ich a także prawo do ich usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, co do danych osobowych, których podanie jest dobrowolne, chyba że przepisy szczególne stanowią inaczej. Oświadczenie o cofnięciu zgody na przetwarzanie danych osobowych wymaga jego złożenia w formie pisemnej.
6)
ma Pan/Pani prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO.

7)   Pani/Pana dane osobowe przechowywane będą przez okres niezbędny do realizacji celu dla jakiego zostały zebrane oraz zgodnie z terminami archiwizacji określonymi przez ustawy kompetencyjne lub ustawę z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2020 r., poz. 256 ze zm.) i ustawę z dnia 14 lipca 1983 r.                  o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (Dz. U. z Dz.  U.  z  2020  r. poz. 164), w tym Rozporządzenie Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych.
