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Pan


W odpowiedzi na Pana skargę z dnia 18 czerwca 2007 r. uprzejmie informuję, że była ona rozpatrywana najpierw przez Komisję Rewizyjną Rady Powiatu w Otwocku, a następnie przez Radę Powiatu w Otwocku.

Złożył Pan wniosek do Starosty Otwockiego o zmianę lasu położonego w Emowie, gm. Wiązowna na użytek rolny. 

Zgodnie z art. 13 ust. 2 i ust. 3 pkt 2 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tekst jedn. Dz. U. z 2005 r. Nr 45, poz. 435) zmiana lasu na użytek rolny jest dopuszczalna                      w przypadkach szczególnie uzasadnionych potrzeb właścicieli lasów. Decyzję w stosunku do lasów niestanowiących własności Skarbu Państwa wydaje starosta na wniosek właściciela lasu.
Zgodnie natomiast z art. 5 ust. 5 w/w ustawy zadanie starosty w przedmiocie zmiany lasu na użytek rolny jest zadaniem z zakresu administracji rządowej. Stad też na podstawie art. 229 pkt 2 kpa (tekst jednolity Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) organem właściwym do rozpatrzenia niniejszej skargi na Starostę Otwockiego jest Wojewoda Mazowiecki, ponieważ przedmiot skargi dotyczy sprawy z zakresu administracji rządowej.
Po zapoznaniu się z opinią Komisji Rewizyjnej Rada Powiatu uznała skargę Pana za bezzasadną.
Zwłoka w udzieleniu odpowiedzi na  Pana Skargę wynikła z  konieczności analizy dokumentacji zgromadzonej w tej sprawie, konsultacji z zakresu przepisów prawa oraz okresu urlopowego, który przypadł na czas rozpatrywania skargi.

Za zwłokę w udzieleniu odpowiedzi przepraszam.
Z poważaniem
W załączeniu: 







           

uchwała Nr 77/XII/07




        

Rady Powiatu w Otwocku

z dnia 11 października 2007 r.








